Kolokwium z rachunku prawdopodobieistwa. GRUPA 1

. Losujemy liczbe ze zbioru 11 - 13 - 17 = 2431 elementowego tzn {1,2,3,...,2431}.
Jaka mamy szanse wylosowania liczby wzglednie pierwszej z liczbg 243cl.

. W 10 kacie foremnym losujemy najpierw dwa wierzchotki i tgczymy je prosta, a
nastepnie z pozostatych wierzchotkéw nastepne dwa i taczymy je prosta. Jakie jest
prawdopodobienstwo, ze te proste sie przetng?

. Na loterii jest 10 losow wygrywajacych, 100 losow przegrywajacych i 1000 upraw-
nijacych do nastepnego losowania. Jakie jest prawdopodobienistwo wygrania.

. Jest 10 chlopcow i 3 dziewczyny. Wszytskich losowo rozmieszczamy przy okraglym
stole. Jakie jest prawdopodobienistwo, ze dziewczyny nie beda siedzie¢ obok siebie.

. Kazda z N urn zawiera m bialych i n czarnych kul. Z pierwszej urny wylosowano
jedna kule i przelozono do drugiej. Nastepnie z drugiej urny wylosowano kule
i przetozono jednag kule do trzeciej itd. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze kula
wylosowana z ostatniej urny bedzie biala.



